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2015 – 21 – 22التاريـــــــــــــــــــــــــــــخ :   
 مدة الإنجــــــــــــــاز : ساعتــــــــــــــــــــــــــان

 الأستـــــــــــــــــــــــــــــــــاذ : محمد البخيري
 

 

 الموضــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوع التنقيط

 الأفكارمة تسلسل الدقة في الإجابة وجودة التحرير وسلا الاعتباربعين  أخذت



 المعرفتين كما يلي : (𝑣𝑛)و  نعتبر المتتاليتين 

𝑣𝑛و                                          = 𝑢𝑛 − 14 

 . احسب  

 . تحقق أن  - أ 

 . ℕمن  لكل  : بين بالترجع أن  - ب

 متتالية تزايدية . بين أن  - ج

 . 𝑣0 الأولو احسب حدها  متتالية هندسية أساسها  (𝑣𝑛)بين أن  - أ 

 . بدلالة  𝑢𝑛ثم حدد  𝑣𝑛اكتب  - ب

  نضع  - ج

 . بدلالة  𝑆𝑛حدد 



 المعرفتين بما يلي : (𝑣𝑛)و  لتكن المتتاليتين 

𝑣𝑛و                                               = 𝑢𝑛+1 − 𝑢𝑛  

 . 𝑣0و  احسب  

 . متتالية هندسية أساسها  (𝑣𝑛)بين أن  

 . بدلالة  𝑣𝑛اكتب  

𝑆𝑛نضع   = 𝑣0 + 𝑣1 +⋯+ 𝑣𝑛−1 . 

 . بدلالة  حدد  -أ

 . :    ℕ من  لكل أن بين  -ب

 . بدلالة  استنتج  -ج



 . منتصف القطعة  و  و  و  مرجح النقط  ثا. نعتبر مثل ليكن 

 . و  النقطتين   مرجح بين أن  

  أنشئ الشكل . 

 . و  مرجح النقطتين   لتكن  

 . التي تحقق :  حدد مجوعة النقط 



 . و   و و  مرجح النقط  رباعي . لتكن  

 . و  مرجح النقطتين  و   و  مرجح النقطتين   :بحيث و  أنشئ النقطتين 

 . تنتمي إلى المستقيم  بين أن  - أ 

 . أنشئ النقطة  - ب

 . التي تحقق :  حدد مجوعة النقط  




